

KOLENDAR DOGODKOV

**TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE
POKLICE od 14. do 21. aprila 2024**

14. april – srečanje župnijskih animatorjev za duhovne poklice v Mariborski stolnici ob 15. uri

14. april ob 17. uri v baziliki – koncert vokalne skupine BeleTinke; sakralni in ljudsko umetniški program

1. maj – Jožef delavec, praznik dela, svete maše v baziliki ob 8.00, 10.00 in 16.00;

1. maj – začetek šmarnične pobožnosti

12. maj – prvo sveto obhajilo ob 10. uri.



BAZILIKA MARIJE ZAVETNICE NA PTUJSKI GORI

ŽUPNIJSKI LIST – APRIL 2024

POSLANICA SVETEGA OČETA FRANČIŠKA za 61. Svetovni dan molitve za poklice POKLICANI, DA SEJEMO UPANJE IN GRADIMO MIR

Dragi bratje in sestre!

Svetovni dan molitve za poklice nas vsako leto povabi k razmisleku o dragocenem daru klica, ki ga Gospod namenja vsakemu izmed nas, na verno ljudstvo na poti, da bi lahko sodelovali pri njegovem načrtu ljubezni in utelesili lepoto evangelija v različnih življenjskih položajih. Poslušati Božji klic še zdaleč ni od zunaj naložena dolžnost, pa čeprav v imenu nekega verskega ideala; pač pa je to najbolj varen način, ki nam je na voljo, da gojimo željo po sreči, ki jo nosimo v sebi; naše življenje je uresničeno in izpolnjeno, ko odkrijemo, kdo smo, kakšne so naše lastnosti, na katerem področju jih lahko dobro uporabimo, katero pot lahko prehodimo, da bomo postali znamenje in orodje ljubezni, sprejemanja, lepote in miru v okolju, v katerem živimo.



Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 02 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>
Izdal: Župnija Ptujška Gora, ureja: p. Toni Brinjovc



Romarji upanja in graditelji miru

Kaj pa pomeni *biti romarji*? Kdor se poda na romanje, skuša najprej imeti jasen *cilj*, ter ga vedno nosi v srcu in v mislih. Da pa bi dosegli cilj, se moramo istočasno osredotočiti na *sedanji korak*, za soočenje s katerim moramo biti lahki, se znebiti nepotrebnih bremen, nositi s sabo bistveno in se vsak dan boriti, da bi utrujenost, strah, negotovost in nejasnost ne blokirali začete poti. Biti romar torej pomeni vsak dan odpotovati, *vedno znova začeti*, ponovno najti navdušenje in moč, da prehodimo različne etape poti, ki kljub naporom in težavam vedno pred nami odprejo nova obzorja in neznane razglede.

Smisel krščanskega romanja je ravno v tem: postavljeni smo na pot k odkritju Božje ljubezni, istočasno pa k odkritju samih sebe skozi notranje potovanje, ki pa ga vedno spodbuja mnogovrstnost odnosov. Torej, *romarji, ker smo poklicani*: poklicani, da bi ljubili Boga in da bi ljubili drug drugega. Na ta način se naša hoja po tej zemlji nikoli ne razkroji v jalovo naprežanje ali v brezciljno tavanje. Nasprotno, vsak dan, ko se odzovemo na naš klic, skušamo narediti možne korake proti novemu svetu, kjer se živi v miru, pravičnosti in ljubezni. Smo romarji upanja, ker stremimo k boljši prihodnosti in si prizadevamo, da jo med potjo gradimo.

(del poslanice svetega očeta, papeža Frančiška)



O MOLITVI – drugi del

Molitev kot dejavnost celotnega človeka – kaj je molitev?

»Veselite se v Gospodu zmeraj; ponavljam vam, veselite se. Vaša dobroti bodi znana vsem ljudem. Gospod je blizu. Nič ne skrbite, ampak ob vsaki priložnosti izražajte svoje želje Bogu z molitvijo in prošnjo, z zahvaljevanjem. In Božji mir, ki presega vsak um, bo varoval vaša srca in vaše misli v Kristusu Jezusu. Sicer pa, bratje, vse, kar je resnično, kar je vzvišeno, kar je pravično, kar je čisto, kar je ljubeznivo, kar je častno, kar je količkaj krepostno in hvalevredno, vse to imejte v mislih. Kar ste se od mene naučili, prejeli, slišali in videli, to delajte. In Bog miru bo z vami.« Ef 4, 4-9

Molitev je povzdigovanje duha k Bogu ali prošnja k Bogu za dobrine, ki ustrezajo njegovi volji. Molitev je vedno dar Boga, ki prihaja, da bi srečal človeka. Krščanska molitev je osebna in živ odnos božjih otrok s svojim neskončno dobrim Očetom, z njegovim Sinom Jezusom Kristusom in s Svetim Duhom, ki prebiva v njihovih srcih (KKC 534).

V Jezusovem življenju, pa tudi v življenju njegovih učencev, je imela molitev veliko vlogo. Ni bila le dejavnost med dejavnostmi; bila je odločilna za njihovo sodelovanje pri Božjem delu. Ker Nova zaveza molitev tako poudarja, se velja resno vprašati, kaj je molitev in odkriti njen pomen. Jezus je za svoj čas ravnal zelo nenavadno, ko je svoje učence učil, naj na Boga gledajo kot na svojega Očeta (prim. Mt 5,45). Učil jih je, naj ga v svojih molitvah tudi ogovarjajo kot Očeta (prim. Mt 6,9-13). Izvirna beseda »abba«, ki jo je uporabil, dobesedno pomeni »očka« ali »dragi oče« (prim. Mr 14,36). Očitno je Jezus hotel, da se njegovi učenci zaupno obračajo k Bogu.

Pri kristjanovi povezanosti z Bogom ima molitev najvažnejšo vlogo. Če bi nekdo rekel, da je z nekom dober prijatelj, pa se nikoli ni srečal ali govoril z njim, bi posumili, da z njim sploh ni povezan. Molitev je prav tako važna za našo povezanost z Bogom, kot je srečanje in pogovor za vsako medčloveško povezanost.

p. Toni Brinjavc